ZESTAWIENIE POWIERZCHNI -

BUDYNEK OUM W POZNANIU

BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJUNY (CZESC GLOWNA)
5‘ POM. BIUROWE POM. LABORATORYJNE POM. TECHNICZNE KOMUNIKACJA
> | pom. administracyjne pracowni_e, _ garaze, pom._gospodarcze._, koryt_arze,
(z) laboratoria wzorcownicze wc, pom. socjalne, kottownia | klatki schodowe
[ NR[POW.[m3 [H[M] [ V[m?] | NR [ POW.[mZ [H[mM? [ V[m3 [ NR | POW.[m? [ H[m? [ V[m? | NR | POW.[m? | H[m?3 [ V [m]
- 1. 3.4 246 | 84 |K. 1 29,3 25 | 733
' 2. 14,4 246 | 354 |K.2 13,4 25 | 335
2A. 14,7 234 | 344 |K 3 5,9 25 | 148
3A. 13,9 2,38 | 331 |K 4 4,1 25 | 103
3. 7,6 246 | 187 |K.5 4,6 25 | 11,5
3B. 21,1 2,46 51,9 |K.S.1 10,8 2,8 30,2
< 4. 5,1 2,38 12,1 |K.S.2 9,3 2,8 26,0
o 5. 14,5 2,46 | 357
6. 13,2 2,46 | 325
- 7. 16,3 2,46 | 40,1
7A. 4,3 2,46 | 10,6
= 8. 210 | 246 | 517
> 9. 21,9 2,46 | 53,9
10. 12,2 2,52 | 307
- 11. 16,9 2,46 | 416
12. 4,8 2,46 | 11,8
o 13. 7.1 2,46 | 17,5
POW. = 212,4 m? KUB. =520,1m*| POW. = 77,4 m* |KUB. =199,6m?
KONDYGNACJA - 1 (PIWNICA): POWIERZCHNIA= 289,8m?, KUBATURA=719,7 m?
°| 1. 20,4 345 | 704 | 3. 21,4 345 | 73,8 P.1 2,9 432 | 99
1A. 10,2 345 | 352 | 4. 11,3 3,45 | 39,0 P.2 7.6 4,06 | 30,9
1B. 6,1 345 | 21,0 | 4A.| 165 3,45 | 57,0 K. 1 30,6 3,45 | 105,6
x| 2 19,0 345 | 656 | 4B.| 16,1 345 | 555 K.2 20,0 3,45 | 69,0
w| 4C.| 225 327 | 736 | 5. 30,9 3,27 | 101,0 K.3 10,6 3,45 | 36,6
- | 6. 16,2 327 | 530 K.4 6.3 4,06 | 256
x| 7- 12,5 3,45 | 43,1 K.5 6,6 321 | 21,2
K.6 4,8 321 | 154
< KS.1 107 3,88 | 415
o KS2 84 3,88 | 326
> |POW. =106,9 m? |KUB. =361,9m*|POW. = 96,2 m? |KUB. =326,3m? POW. =108,5 m? |[KUB. =388,3m?®
KONDYGNACJA 0 (PARTER): POWIERZCHNIA= 311,6m?, KUBATURA=1076,5 m?
- 11. 18,0 345 | 62,1 |[17. 14,5 345 | 50,0 [K.1 46,8 3,05 | 142,7
11A. 15,7 345 | 542 |wWC.| 117 3,15 | 36,9 |[K.2 8,1 3,48 | 28,2
o 12. 21,7 3,45 | 74,9 KS.1 16,7 369 | 616
13. 22,4 345 | 77,3 KS2 154 3,69 | 56,8
o« 13A.] 217 | 345 | 749
- 14, 33,8 3,45 | 116,6
wr 15. 14,9 345 | 51,4
15A. 14,2 3,45 | 49,0
- 16. 28,7 3,45 | 99,0
o 16A. 14,4 3,45 | 497
> POW. = 205,5 m2 KUB. =709,1m*| POW. = 26,2 m? |KUB. = 86,9 m*|POW. =87 m?> |KUB. =289,3m?
KONDYGNACJA 1 (I PIETRO): POWIERZCHNIA= 318,7m?, KUBATURA=1085,3 m?3
N 19, 17,8 3,18 | 56,6 | 20. 23,1 3,18 | 73,5 |18. 16,2 3,18 | 51,5 |P. 4,6 3,18 | 14,6
22. 17,9 3,18 | 56,9 | 21. 34,9 3,18 | 111,0[19A. 59 3,18 | 18,8 |K.1 47,5 3,18 | 151,1
Ol o3 | 142 | 318 | 452 | 27.| 245 | 318 | 779 [21A| 38 318 | 121 |KS1 167 | 3,69 | 616
x 28. 30,2 3,18 | 96,0 |24. 7.8 3,18 | 248 |KS2 154 369 | 56,8
- 25. 7.2 3,18 | 22,9
ur 26. 16,6 3,18 | 52,8
- wc1, 11,9 3,18 | 37,8
o wec2, 1.9 3,18 | 6,0
> |POW. = 49,9 m? |[KUB. =158,7m3|POW. = 112,7 m2 KUB. =358,4m*| POW. = 71,3 m? |KUB. =226,7m*|POW. = 84,2 m*> |KUB. =284,1m?
KONDYGNACJA 2 (Il PIETRO): POWIERZCHNIA= 318,1m?, KUBATURA=1027,9m?3
™ | 30. 18,5 3,04 | 562 36. 13,1 2,8 36,7 |K. 51,1 3,04 | 1553
31. 19,8 3,06 | 60,6 K.S.1 18,0 327 | 589
32. 20,3 3,06 | 62,1 KS2 164 3,27 | 53,6
Ol33. | 195 | 306 | 597
x| 34. 22,0 3,06 | 67,3
35. 33,3 3,06 | 1019
F135A] 56 3,06 | 17,1
wrl 37 15,5 3,04 | 471
38. 30,1 304 | 915
= 39. 17,0 3,04 | 517
a|39A] 258 3,04 | 784
> |POW. = 227,4 m? KUB. =693,6m? POW. = 13,1 m? |[KUB. = 36,7 m*|POW. = 85,5 m? |KUB. =267,8m?*
KONDYGNACJA 3 (11l PIETRO): POWIERZCHNIA= 326m?, KUBATURA= 998,1m?
<+ 41, 15,0 25 | 37,5 | 40. 1,5 25 | 38 |K1 6,8 25 | 17,0
o 42. 14,3 25 | 358 | 46. 171 2,75 | 470 |K.2 171 2,5 42,8
o 43 16,3 25 | 408 | 47. 3.4 275 | 94 |K.3 | 106 295 | 31,3
- 44. 17,6 2,5 44,0 49. 79,7 3.0 239, 1 K. 4 6,6 295 | 19,5
wr 45. 19,4 25 48,5 K.5 16,6 4,03 | 66,9
- 48. 18,8 2,75 | 51,7 |m. 37,68 2,75 | 103,6 |[K.S.1| 18,0 40 | 720
o pryw. KS.2 169 40 | 676
> POW. = 101,4 m2 KUB.= 258,3 m*[POW.= 139,38 m?KUB.= 402,9 m3| POW. = 92,6 m*> KUB.=317,1 m®
KONDYGNACJA 4 (IV PIETRO): POWIERZCHNIA= 333,38m?, KUBATURA=978,3m?
PODDASZE: POWIERZCHNIA= 145,6m?, KUBATURA= 364,0m?
) . BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA): POW. UZYTKOWA= 1097,58m?, KUBATURA= 6249,8 m?
S o< ~d
g - <E BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA): POW. DACHU = 402,5 m?, POW. ZABUDOWY: 413,8 m?
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_ BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC POMOCNICZA)
Z .
. Z | POM. BIUROWE POM. LABORATORYJNE POM. TECHNICZNE KOMUNIKACJA
< N - > | pom. administracyjne pracownig, . garaze, pom.‘gospodarcze.', koryt‘arze,
= . 2 © Z laboratoria wzorcownicze wc, pom. socjalne, kottownia | klatki schodowe
%% 3 2 g <[ NR[POW.[m3 [H[M] [ V[m?] [ NR [ POW.[mZ [H[m?] [ V[m3] [ NR | POW.[m? [ H[m? [ V[m3] | NR | POW.[m? | H[m3 | V [m]
o | 2| g - 14. | 69,7 25 | 1743|K. 6| 63 26 | 164
O w 0 l ©
> > 3 S = 15. 33,1 25 | 828
= W E 16| 6 : 16. | 40,3 25 | 1008
@©
8 = a) ® @
Lty < = 1= 1= > POW. = 143,1 m? KUB. = 357,9m3POW. =6,3m? |KUB. = 16,4 m®
n = - p
X 1] [) (o) o))
O N = = = KONDYGNACJA -1 (PIWNICA): POWIERZCHNIA= 149,4m?, KUBATURA=374,3m?
% ©| 8. 16,8 368 | 61,8 |09. 26,2 3,68 | 96,4 [11. 27,0 507 | 136,9 |K.7 6,7 26 | 174
3 § 10. 331 368 | 1218 |11A. 27,5 507 | 1394 |K.8 26,0 368 | 957
2 g o 10A. 414 3,68 | 152,4 [11B. 27,0 5,07 | 136,9
& o w 11C.| 235 | 28 | 658
- 12. 53,7 3,14 | 168,6
© o | 13. 40,8 3,14 | 1281
> 2 <| |« wec1 38 26 | 99
Z 83 &l |a wc2 46 26 | 120
Z S @ 3
) e I > |POW. = 16,8 m? |KUB. = 61,8 m*|POW. = 100,7 m2|KUB. =307,6m?*| POW. = 207,9 m? KUB. =797,6m?| POW. = 32,7 m? |KUB. =113,1m?
o
= KONDYGNACJA 0 (PARTER): POWIERZCHNIA= 358,1m?, KUBATURA=1280,1m?3
o=
= ‘s .
% S| Z BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC POMOCNICZA): POW. UZYTKOWA= 507,5 m?, KUBATURA= 1654,4 m?
2| 2
o = L
S & < § BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC POMOCNICZA): POW. DACHU =428,21m, POW. ZABUDOWY: 449,8 m?
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EgggggﬁBUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (OGOLEM)
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= ol Q %% % 2 BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA | POMOCNICZA): POW. UZYTKOWA = 2405,08 m?
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5= O| O] O5o BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA | POMOCNICZA): KUBATURA = 7904,2 m?
£ s |3 e BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA | POMOCNICZA): POW. ZABUDOWY = 863,6 m?
© = 5
z = |< 2 BUDYNEK BIUROWO - LABORATORYJNY (CZESC GLOWNA | POMOCNICZA): POW. DACHU = 830,71 m?




